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KynuTb gady, oom, kotteax 3a 5 750 000 pybnen Ha Bnagumump — YnbibbileBo — KOHsSEBO

Bnaonmumpckasa obnactb, Cyaoroackuin paoH, Bnagummp — YnbibbilweBo — KoHseBo

5750000P %]
105 119P 3a M’

54.70 M 38.40 M’ 7.10 M*

Obwas XMunas KyxHs

Kog obbekTa: 1127942. MpepnaraeTtcs K npoaake bpeseH4aTbin oM B CHT Jlagora 2016 rofa NnocTponky naowanbto 54,7 KB.M. 3ae3xKall 1 XXWBU .
PacnonoxeH B 5-7 MUHyTax OT 3aropofHoro napka! Kpbiwa meTtannuyeckas Yyepenvua. ®PyHaameHT BUHTOBbIE cBan. Cpyb NpoKoHOMayeH ¢ ABYyX
CTOPOH. Pacnonio)keH Ha 4 CoOTKax 3eMJin,eCTb MeXXeBaHue. YH4acTOK YXOXKeHHbIN. Ha nepBoM 3Ta)ke Npuxoxkas, KyXHs CO BCTPOEHHbIM KYXOHHbIM
rapHuTypom . MNoaseaeHa BOAA U3 CKBaXXMHbI, YyCTAHOBJIEH HOBbIN HAaCOC MOrpyXHOW, LLeHTpobexHbin BogomeT. Boga NnTbeBas Kak C KJYKKa,
4yncTas Kak cnesa, 6e3 xenesa 1 BpelHbIX NpuMeceit. B xonne Ha NepBoOM 3Ta)ke YCTaHOBJIEHa NECTHULA, KOTOpas BeAEeT Ha BTOPOW 3Tax B 6oNbLUyIO
NPOCTOPHYI0 CNasibHI0. /I3 OKOH MpeKpacHbIA BUL, Ha NpYL C KynajbHen, 30eCb XKe BbIX0[ Ha 3aCTeKJIeHHY0 IoLXuio. O4eHb Kpacnusoe MecTo,
3eMesibHbIN Y4acToK Ana nobutenen Nnpupoabl U TUWKHLL. Ha y4acTke caenaHa Mennopauns, CTPOeHUs YNCTble 63 HAaCEKOMbIX 1 XXUBHOCTH,
NPUrogHO ANA KPYrorognyHoro npoXXunBaHus, B BOAHOM MarncTpann ycTaHoBNEHbl Tersble kabenn! Heganeko oT y4acTka fiec, rae MoXXHo cobupaTtb
rpubel n aroabl. OTONNEHUE INEKTPUYECKOe, ropsvas Bo4a B LOMe OT 3NEKTPO HarpeBaTens, BbiMOJIHEHA PETPO NPOBOAKA- MOAHLIN TPEH 13
npownoro. Pabotaet cMapT TB . CurHan oTanyHbIA . Begétca BuaeoHabniogerHve. 3ae3q yepes WMpoKue BopoTa Ha 60/bLlUyto Naowaaky , rae
MOXXHO MOCTaBMUT ...
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XapaKTepucTuKku
Mnowanb xXunas 38.40 kB. M Mnowanb KyxHu 7.10 kKB. M

STaXKen Bcero 2 Mnowadb y4acTka 4 cot
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